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  Описание носков «VILLAGE» #village_socks 

Автор описания: Юля Вяжувий @viajeuvie 

 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все 

права сохранены за автором), включая дизайн и оформление, и предназначены 

только для личного, закрытого использования. 

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), 

переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, 

так и его частей) без предварительного согласия правообладателя. 

Специально для тех, кто не хочет вязать в одиночестве, хочет получить 

мою поддержку и помощь, вдохновение от работ других людей, я создала 

чат, в который вы можете вступить по ссылке  

https://t.me/+8lOUz1A-UcAwOGI6  

Это совместник без сроков и каких-либо обязательств! Вступайте и будем 

вязать носочки с «бабушкиными квадратами», выбирать вместе пряжу и 

подбирать цветовые сочетания! 

Носки с узором вяжутся крючком (мотивы) и спицами по кругу на двух спицах 

с длинной леской способом Magic Loop (не одновременно).  

Поэтому, если вы вяжете на 5-ти спицах, будьте внимательны. 

https://t.me/+8lOUz1A-UcAwOGI6
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В файле есть ссылки на видео (гиперссылки), которые можно посмотреть, 

нажав на слово "видео", выделенное синим цветом и подчеркнутое – это и есть 

ссылка. С компьютера такие ссылки могут открываться с помощью клавиши 

CTRL. 

Размер шрифта в описании специально выбран такой, чтобы комфортно было 

читать с экрана телефона. При печати описания можно выбрать печать 2 

страниц на 1 листе (лист поделен пополам). 

Необходимые инструменты и материалы 

Cпицы с длиной лески 80-100 сантиметров (размер спиц указан ниже в разделе 

"пряжа"); 

Крючок на 0,5 размера меньше, чем спицы; 

Ножницы; 

Трикотажная игла; 

Маркер (по желанию); 

Сантиметр для снятия мерок (расчета плотности); 

Носочные блокаторы для сушки носков (их можно приобрести в магазинах 

пряжи или сделать самостоятельно. Носочные блокаторы нужны для придания 

правильной, ровной формы вязаному носочку (блокаторы придают носкам 

товарный вид), но это не обязательный «инструмент». 

• в магазине @olenie_blockers по промокоду “VIAJEUVIE10” действует скидка 

10% на носочные блокаторы – ссылка https://olenie.com/shop); 

• в магазине @hollywool.ru по промокоду “sushinoski” действует скидка 10% 

на носочные блокаторы – ссылка https://hollywool.ru/). 

Пряжа 

Как выбрать носочную пряжу и где ее купить вы можете почитать в моем 
аккаунте инстаграм по ссылкам: 

• https://www.instagram.com/p/ByzY09zCTWm/ (список магазинов пряжи и 
носочных блокаторов); 

• https://www.instagram.com/p/Bt3eXbrjhOx/ (как выбрать носочную пряжу); 
• https://www.instagram.com/p/B2Bfa6DiliO/ (про спицы). 

 

1. Классическая носочная пряжа. Обратите внимание, что при одинаковом 

метраже (200-210 метров на 50 грамм) она делится на два варианта по составу 

и фактуре (+ 20-30% полиамида для прочности носков).  

• классическая пряжа: овечья шерсть (например, классическая Regia, 

Gruendl Hot Socks), шерсть+як (Regia Premium Merino yak), Austermann Step, 

Lana Grossa Meilenweit, мериносовая шерсть Lana Grossa Meilenweit Merino, 

Lamana Merida. 

https://olenie.com/shop
https://hollywool.ru/
https://www.instagram.com/p/ByzY09zCTWm/
https://www.instagram.com/p/Bt3eXbrjhOx/
https://www.instagram.com/p/B2Bfa6DiliO/
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Плотность лицевой глади после ВТО: 

Плотность 32 петли - 10 см.  

Спицы 2-3 мм. 

• тонкая пряжа: меринос (Alegria Manos Del Uruguay); меринос+шёлк (Regia 

Premium Silk), меринос+кашемир (Gruendl Hot Socks Pearl). Меринос ручного 

окрашивания (@lamby.yarn), меринос (Coopknits Sock Yeah), меринос+ангора 

(Casagrande Ampezzo), меринос (Magic Infinity Design), меринос (Arwetta 

Filcolana).  

Плотность лицевой глади после ВТО: 

Плотность 34 петли - 10 см.  

Спицы 1,75мм-2,5мм. 

2. Sisu sandnes garn, Drops Nord метраж 50 грамм - 175 метров, расход: от 70-ти 

грамм.  

Плотность лицевой глади после ВТО: 

30 петель - 10 см 

Спицы: 2,5-3,5 мм.  

3. Rosarios 4 Meia, метраж 50 грамм – 185 метров, расход от: от 70-ти грамм. 

Плотность лицевой глади после ВТО: 

29 петель - 10 см 

Спицы: 2,5-3,5 мм.  

 

• Рекомендую выбирать пряжу для квадратов и основной цвет примерно 

одинакового метража. Иначе квадраты получатся шире, чем сам носок. 

Расход 

Расход можно регулировать: квадраты можно связать однотонные, 

разноцветные или из разной пряжи каждый квадрат), поэтому ориентируйтесь 

на основной цвет: 50 грамм на детские размеры, от 70 грамм на взрослые 

размеры + 20-25 грамм на квадраты. 

Образец 

Первое, что нужно сделать перед началом работы по описанию, связать образец 

и попасть в рекомендованную выше плотность.  

Т.к. изделие вяжется по кругу, то и образец правильнее всего вязать по кругу. 

На спицы наберите 45-50 петель, соедините вязание в круг и свяжите лицевой 

гладью в высоту около 6 см. Проведите ВТО (постирайте образец руками при 

температуре не выше 30 градусов шампунем или специальным средством, дайте 

высохнуть). По этому образцу считаем, сколько петель получилось в 10 см. Если 
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петель больше, чем указано в описании, значит нужно взять спицы большего 

размера, если меньше, то меньшего =) 

Размеры  
Количество 

петель 

Пряжа (метраж, 

количество метров 

в 50 граммах) 

Плотность Размер 

обуви 

Длина 

стопы 

(см) 

Обхват 

стопы 

(см) 

52 200-210м/50г 
(классическая пряжа) 

32п/10см 30-34 19 – 21,5 20,4 – 21,8 

200-210м/50г (тонкая 
пряжа) 

34п/10см 27-30 17 – 19 19,3 – 20,4 

175-185м/50г 29-30п/10см 
 

34-36 21,5 – 23 21,8 – 22,1 

65 
 

200-210м/50г 
(классическая пряжа) 

32п/10см 36-38 23 – 24,5 22,1– 22,9 

200-210м/50г (тонкая 
пряжа) 

34п/10см 35-37 22,5 – 23,5  21,7 – 22,5 

175-185м/50г 29-30п/10см 
 

39-43 25 – 27,5 23,3 – 24,9 
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Начало вязания  
 

Из каких частей состоит носок: 

 

Паголенок 

Начинаем вязать паголенок с квадратов. 

52 петли = 4 квадрата  

65 петель = 5 квадратов 

Квадраты можно связать разноцветные, то есть каждый ряд будет другого цвета 

или из одной пряжи. Для цветных и однотонных квадратов будут разные схемы и 

текстовое описание вязания. 
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Схема1 Разноцветный квадрат  

 
 

В каждом ряду заканчиваем один цвет, отрезаем кончик нити и заправляем кончик. 

Следующий ряд начинаем вязать новым цветом. 

 

 
воздушная петля 

 соединительный столбик 

 

столбик с накидом 

 

1 ряд (1 цвет): 5 возд. петель, соединительный столбик в первую воздушную 

петлю, 3 возд. петли подъема, в центр круга 2 столбика с накидом, 2 возд. петли, 

*3 столбика с накидом, 2 воздушные петли* - повторить 3 раза, 1 

соединительный столбик в вершину первого столбика с накидом этого ряда, 

вытягиваем нить, отрезаем кончик и заправляем его (см. видео ссылка 

https://youtu.be/BbCK2h74evs); 

2 ряд (2 цвет): из любого угла между столбиками провязываем 3 возд. петли 

подъема (см. видео ссылка https://youtu.be/dvUbyuzC6w0), 2 столбика с накидом, 2 возд. 

петли, 3 столбика с накидом в этот же угол, *в следующий угол 3 столбика с 

накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с накидом в этот же угол* - повторить 3 раза, 1 

соединительный столбик в вершину первого столбика с накидом этого ряда, 

вытягиваем нить, отрезаем кончик и заправляем его; 

3 ряд (3 цвет): из любого угла между столбиками провязываем 3 возд. петли 

подъема, 2 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с накидом в этот же 

угол, 1 возд. петля, в следующую арку 3 столбика с накидом, 1 возд. петля, * в 

следующий угол 3 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с накидом в этот 

же угол, 1 возд. петля, в следующую арку 3 столбика с накидом, 1 возд. петля* - 

https://youtu.be/BbCK2h74evs
https://youtu.be/BbCK2h74evs
https://youtu.be/dvUbyuzC6w0
https://youtu.be/dvUbyuzC6w0
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повторить 3 раза, 1 соединительный столбик в вершину первого столбика с 

накидом этого ряда, вытягиваем нить, отрезаем кончик и заправляем его. 

 

Схема 1 Однотонный квадрат  

 

 
воздушная петля 

 соединительный столбик 

 

столбик с накидом 

В каждом ряду соединительными столбиками переходим в центр арки, в последнем ряду 

отрезаем кончик нити и заправляем кончик.  

1 ряд: 5 возд. петель, соединительный столбик в первую воздушную петлю, 3 

возд. петли подъема, в центр круга 2 столбика с накидом, 2 возд. петли, *3 

столбика с накидом, 2 воздушные петли* - повторить 3 раза, 1 соединительный 

столбик в вершину первого столбика с накидом этого ряда, 1 соединительный 

столбик в вершину второго столбика с накидом этого ряда, 1 соединительный 

столбик в угол между столбиками с накидом; 

2 ряд: 3 возд. петли подъема, 2 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с 

накидом в этот же угол, *в следующий угол 3 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 

столбика с накидом в этот же угол* - повторить 3 раза, 1 соединительный 

столбик в вершину первого столбика с накидом этого ряда, 1 соединительный 

столбик в вершину второго столбика с накидом этого ряда, 1 соединительный 

столбик в угол между столбиками с накидом; 

3 ряд: 3 возд. петли подъема, 2 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с 

накидом в этот же угол, 1 возд. петля, в следующую арку 3 столбика с накидом, 1 

возд. петля, * в следующий угол 3 столбика с накидом, 2 возд. петли, 3 столбика с 

накидом в этот же угол, 1 возд. петля, в следующую арку 3 столбика с накидом, 1 

возд. петля* - повторить 3 раза, 1 соединительный столбик в вершину первого 

столбика с накидом этого ряда, вытягиваем нить, отрезаем кончик и заправляем 

его (см. видео ссылка https://youtu.be/t6v1Kz3A_H4). 

https://youtu.be/t6v1Kz3A_H4
https://youtu.be/t6v1Kz3A_H4
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Соединение квадратов 

Сначала вяжем один квадрат по Схеме 1. Следующий квадрат присоединяем в 

процессе вязания в третьем ряду, то есть вяжем два ряда по Схеме 1, а в третьем 

ряду присоединяем к первому квадрату по Схеме 2 (см. видео ссылка 

https://youtu.be/kgMFKS0-aQw?si=x1B9qruH20zCBsi2). 

 

 

https://youtu.be/kgMFKS0-aQw?si=x1B9qruH20zCBsi2
https://youtu.be/kgMFKS0-aQw?si=x1B9qruH20zCBsi2
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Схема 2 
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Далее по Схеме 2 присоединяем еще один или два квадрата в зависимости от 

размера.  

 
Последний (четвертый или пятый квадрат нужно присоединить так, чтобы 

сомкнуть квадраты в круг). 

См. видео (ссылка https://youtu.be/vkgulIWGr0g?si=uuGN7rHXb9Vugdgs) 

 

https://youtu.be/vkgulIWGr0g?si=uuGN7rHXb9Vugdgs
https://youtu.be/vkgulIWGr0g?si=uuGN7rHXb9Vugdgs


11 
#village_socks @viajeuvie 

 

 
Соединили в круг необходимое количество квадратов для вашего размера (4/5).  

С изнаночной стороны оставляем кончики, их удобнее будет заправить в самом 

конце, когда будет готов носок. 

Набираем петли на резинку. 

Резинка 

Пять квадратов (размер 65 петель) 

Начинаем набирать петли на резинку из воздушной петли между столбиками 

(см. фото ниже).  
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Четыре квадрата (размер 52 петли) 

Начинаем набирать петли на резинку из первой воздушной петли квадрата (см. 

фото ниже). 

 
См. видео набора петель (ссылка https://youtu.be/Z_93BBCFyh8)  

Набрали петли, вяжем 4 ряда лицевыми петлями и переходим на резинку. 

Размер 65 петель: начинаем вязать резинку 2*2 «2 лиц., 2 изн.» до конца ряда, 

когда в конце ряда остается 3 петли, провязываем 1 изн., и последние две 

изнаночные вместе одной изнаночной, чтобы получилось четное количество 

петель. Далее вяжем резинку в высоту на необходимое количество см. (видео 

перехода на резинку, ссылка https://youtu.be/0JLx7fHbT5Q) 

https://youtu.be/Z_93BBCFyh8
https://youtu.be/Z_93BBCFyh8
https://youtu.be/0JLx7fHbT5Q
https://youtu.be/0JLx7fHbT5Q
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Размер 52 петли: начинаем вязать резинку 2*2 «2 лиц., 2 изн.»  в высоту на 

необходимое количество см. 

 

Когда резинка связана, закрываем петли эластичным способом. 

Повесьте маркер начала ряда прямо на полотно, чтобы потом ориентироваться 

на эту петлю. 

Обрезаем нить (длина нити должна быть равна трем длинам закрываемого 

участка) и вдеваем ее в иглу.  

Закрываем петли следующим образом (см. видео): 

• вводим иглу во вторую петлю на левой спице спереди назад, протягиваем 

нить; 

• аккуратно снимаем предыдущую петлю с левой спицы, вводим в неё иглу 

сзади вперёд и проводим иглу под рабочей нитью, затягиваем. 

 

Повторяем эти действия пока на левой спице не останется одна петля.  

Когда на левой спице осталась одна петля, вводим иглу в самую первую петлю 

ряда спереди назад, затем сзади вперёд в последнюю петлю, которая сейчас одна 

находится на правой спице, проводим иглу под рабочей нитью, затягиваем. Далее 

вводим иглу в середину косички между первой и второй петлей (см. видео). 
 

https://youtu.be/yKOfOTq9l7Q
https://youtu.be/_l539FBJg0Y


14 
#village_socks @viajeuvie 

 

Паголенок 

Набираем петли на паголенок. Разворачиваем носок, начинаем набирать петли 

как на фото ниже (см. видео набора петель, ссылка https://youtu.be/MigeZZFxq28). 

Размер 65 петель: от маркера начала ряда (место, из которого мы набирали 

петли на резинку) находим справа следующий квадрат и вводим спицу в 

воздушную петлю между столбиками (как на фото ниже).  

 

Размер 52 петли: от маркера начала ряда (место, из которого мы набирали 

петли на резинку) находим справа следующий квадрат и вводим спицу в 

вершину третьего столбика (как на фото ниже).  

https://youtu.be/MigeZZFxq28
https://youtu.be/MigeZZFxq28
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Набираем 52/65 петель в зависимости от размера. Вяжем необходимое 

количество рядов лицевыми петлями до пятки. 

 

От начала ряда закрываем 20/25 петель, вытягиваем нить и отрезаем кончик (им 

мы потом заправим дырочки). См. видео закрытия (ссылка 

https://youtu.be/F9p_KgnfQZk). На спицах должно остаться 32/40 петель.  

 

https://youtu.be/F9p_KgnfQZk
https://youtu.be/F9p_KgnfQZk
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Пятка 

Пятку вяжем крючком по схемам ниже. 

Схема 3 для размера 65 петель 

 
 

Схема 3 для размера 52 петли 

 
Далее присоединяем нижнюю стенку пятки, в которой между столбиками по две 

воздушные петли, к закрытым петлям паголенка крючком (см. видео ссылка 

https://youtu.be/e-4ldBQ03Eg) 

https://youtu.be/e-4ldBQ03Eg
https://youtu.be/e-4ldBQ03Eg
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Носок (подъем стопы и стопа) 

Из нижней стенки квадрата пятки из центральной петли  

Размер 52 петли Размер 62 петли 

 

 

 

поднимаем петли (см. видео ссылка https://youtu.be/7R8jBx4nUb0). Набираем из 

половины нижней стенки и боковой стенки 21/26 петель доходим до петель на 

леске. Из уголка набираем две дополнительные петли.  

https://youtu.be/7R8jBx4nUb0
https://youtu.be/7R8jBx4nUb0
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Далее провязываем все петли с лески лицевыми петлями. Доходим до уголка, 

набираем 2 дополнительные петли. И набираем по другой стенке пятки петли + 

плюс половина петель с нижней стенки пятки, доходим на начала ряда. С этой 

стороны набираем 21/25 петель.  

 
Сейчас на спицах 74/95 петель. 

Следующий ряд вяжем лицевыми петлями и ставим маркеры, чтобы удобно 

было делать убавки.  

1 ряд: 23/28 лиц., ставим маркер, 32/40 лиц., ставим маркер, 23/27 лиц. 
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Две петли вместе одной лицевой с наклоном влево (убавка влево) – две 

петли переносим на правую спицу, переворачивая их как показано на фото 

(другой стенкой вперед), возвращаем их на левую спицу и провязываем их 

вместе лицевой за заднюю стенку (см. видео). 

Две петли вместе одной лицевой с наклоном вправо (убавка вправо) – 

провязываем две петли вместе одной лицевой так как они лежат на спице, 

никуда не разворачивая (см. видео); 

 

2 ряд (с убавками): 2/3 лиц., убавка влево, 16/20 лиц., убавка вправо, 1 лиц., 

маркер., 32/40 лиц., маркер, 1 лиц., убавка влево, 16/20 лиц., убавка вправо, 2 лиц. 

3 ряд: все петли лицевые; 

4 ряд (с убавками): 2/3 лиц., убавка влево, 14/18 лиц., убавка вправо, 1 лиц., 

маркер., 32/40 лиц., маркер, 1 лиц., убавка влево, 14/18 лиц., убавка вправо, 2 лиц. 

5 ряд: все петли лицевые; 

6 ряд (с убавками): 2/3 лиц., убавка влево, 12/16 лиц., убавка вправо, 1 лиц., 

маркер., 32/40 лиц., маркер, 1 лиц., убавка влево, 12/16 лиц., убавка вправо, 2 лиц. 

7 ряд: все петли лицевые; 

8 ряд (с убавками): 2/3 лиц., убавка влево, 10/14 лиц., убавка вправо, 1 лиц., 

маркер., 32/40 лиц., маркер, 1 лиц., убавка влево, 10/14 лиц., убавка вправо, 2 

лиц.; 

9 ряд: все петли лицевые; 

10 ряд (с убавками): 2/3 лиц., убавка влево, 8/12 лиц., убавка вправо, 1 лиц., 

маркер., 32/40 лиц., маркер, 1 лиц., убавка влево, 8/12 лиц., убавка вправо, 2 лиц.; 

11 ряд: все петли лицевые; 

https://drive.google.com/file/d/1nGY6S9vMWZowDQ6rD7035faLfn5N6uxT/view
https://drive.google.com/file/d/1AVnJXfBSOi-NpAmrmv432xpLJffSflRg/view
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Убавки на стопе закончились.  

Далее убавляем только на стенках пятки через ряд, продолжаем делать 

убавления во всех четных рядах, в нечетных – без убавок все петли лицевые.  

• Убавки: на левой стенке пятки, не доходя 3 петли до узора, вяжем две петли 

вместе с наклоном вправо, 1 лиц., на правой стенке пятки 1 лиц., две петли 

вяжем вместе одной лицевой с наклоном влево.  

• Петли между убавками вяжем лицевыми. 
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Линия убавлений на левой 
стенке пятки 

Линия убавлений на правой 
стенке пятки 

  
 

На стенках пятки убавляем до тех пор, пока общее число петель на спицах не 

вернется к изначальному числу петель до пятки (для размера 52 петель 

убавляем до 52, 65 до 64). В этом моменте вы можете примерить носок на ногу и 

если вам много или мало петель, то убавить или наоборот убрать последние 

убавки, чтобы носок в стопе был шире или уже, если нога узкая и маленкий 

подъем. Этим можно регулировать посадку носка по стопе (кто-то любит, чтобы 

носок сидел на ноге плотно, кто-то свободно). 

 

!При некотором количестве петель, если в каждом нечетном ряду делать две 

убавки, четное число петель получиться не может. В этом случае последнюю 

убавку сделайте только с одной стороны пятки. 

 

Пересчитайте внимательно в этом месте петли, действительно ли их четное 

количество.  Дойдя с ошибкой до мыска, нужно будет перевязывать, чтобы 

правильно распределить петли=)  
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Далее - продолжаем вязать лицевыми 

петлями до нужной нам длины: 

• вычитаем из необходимой длины 

стопы 5,5 см (длина мыска), для 

детских размеров 4 см - столько 

сантиметров нам нужно связать до 

начала убавлений. Длину стопы можно 

измерить по своей ноге (поставить 

ногу на лист бумаги, обвести ручкой и 

замерить длину от конца большого 

пальца до выступающей части пятки) 

или посмотреть в размерной таблице в 

начале файла.  

• надеваем носок на ногу, когда 

мизинчик только спрятался, начинаем 

мысок. 

Мысок 

В мыске расписан принцип, по которому вы можете связать мысок с любым 

количеством петель.  

1. провязываем один ряд лицевыми 

петлями, распределяя петли так, чтобы на 

каждой спице было равное количество 

петель (начало ряда не сдвигается, остаётся 

посередине пятки). 

2. Делим петли на каждой спице пополам. 

Если разделилось без остатка, то 

посередине будет «линия» из двух лицевых 

петель (как на фото слева), если с остатком, 

то из одной. Например, 32/2 = 16+16, значит 

посередине будут две лицевые петли (31/2 

= 15+15+1, посередине между убавками 

будет 1 лиц. петля).  

Можно поставить маркеры с обеих сторон от линии, чтобы их не потерять. 

"Линия" всегда вяжется лицевыми петлями; 

 

3. Не доходя до "линии" две петли вяжем все петли лицевыми, убавка вправо 

(две петли вместе с наклоном вправо), "линия", убавка влево (две петли вместе в 
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наклоном влево), лицевые до конца первой спицы (см. видео ссылка 

https://youtu.be/iWYE8hMh1Jo).  

 

 
На второй – аналогично. 

4. Три ряда лицевыми петлями без убавок; 

5. Повторяем пункт 3; 

6. Два ряда лицевыми петлями без убавок; 

7. Повторяем пункт 3; 

8. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

9. Повторяем пункт 3; 

10. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

11. Повторяем пункт 3; 

12. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

13. Повторяем пункт 3; 

14. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

https://youtu.be/iWYE8hMh1Jo
https://youtu.be/iWYE8hMh1Jo
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15. Повторяем пункт 3 в каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 8 

петель. 

Если на каждой спице нечетное количество петель, то вяжем, пока не останется 

на каждой спице по 9 петель. Далее: первая спица - 3 лиц, две петли вместе с 

наклоном вправо, 4 лиц., вторая спица - 3 лиц., две петли вместе с наклоном 

влево, 4 лиц..  

 
16. Когда на каждой спице по 8 петель, вяжем: 4 лицевые петли, вытягиваем 

правую (рабочую) спицу влево и распределяем петли по 8 петель на каждую 

спицу - мы сместили начало ряда на четыре петли (см. видео ссылка 

https://youtu.be/Ck6RuX2dmCQ). 

 

https://youtu.be/Ck6RuX2dmCQ
https://youtu.be/Ck6RuX2dmCQ


25 
#village_socks @viajeuvie 

 
Далее будем сшивать мысок нашего носочка трикотажным швом. 

 

Трикотажный шов (см. видео) 

Смотрим на носок на узор сверху. Рабочая нить 

свисает с верхней (дальней) спицы.  

Отрезаем нить длиной около 20 см и вдеваем ее в 

иглу (фото справа): 

1. вводим иглу в первую петлю на нижней 

(ближней) спице спереди назад, сбрасываем ее со 

спицы, затем вводим иглу в следующую петлю на 

нижней (ближней) спице сзади вперёд, протягиваем нить (три фото ниже);  

 

 
 

2. вводим иглу в первую петлю на верхней (дальней) спице сзади вперёд, 

сбрасываем ее со спицы, вводим иглу в следующую петлю спереди назад, 

протягиваем нить; 

https://drive.google.com/open?id=170qZ7S-x9fCPRg6_vuH5ofnMn0hJSN3V
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Повторяем п. 1-2 до конца. 

 
Заправляем оставшиеся кончики на изнаночной стороне носка.  

Заправляем кончики 
 

Готовые носочки стираем шампунем или специальным средством для шерсти 

при температуре не выше 30 градусов. Затем необходимо их прополоскать, 

завернуть в полотенце (оно впитает лишнюю влагу). Сушить рекомендуется на 

специальных блокаторах для носков. 

Чаще всего носочную пряжу из-за содержания в ней полиамида можно стирать в 

стиральной машине, поэтому проверьте этикетку от пряжи, это должно быть 

указано на ней.  
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Ура! Носочки готовы! 

 

Если возникнут вопросы, пишите. 

Готовые изделия, связанные по данному 

описанию, вы имеете право продавать, 

носить, дарить, фотографировать☺ Но не 

забывайте указывать ссылку на автора и 

использовать хэштег #village_socks – мне 

будет интересно увидеть результаты 

ваших работ.  

 

Приятных петелек! 

 

Юля Вяжувий  

@viajeuvie 

https://www.instagram.com/viajeuvie/ 

https://vk.com/viajeuvie 

https://t.me/viajeuvie 
 

https://www.instagram.com/viajeuvie/
https://www.instagram.com/viajeuvie/
https://vk.com/viajeuvie
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